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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINARIA, DO 2° PERÍODO, DA 10° 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE TARTARUGALZINHO, REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 
2026. 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal 
de Tartarugalzinho, no Palácio 17 de Dezembro, foi realizada a 15ª Sessão Ordinária do 2º Período 
da Sessão Legislativa de 2026, sob a presidência do vereador Leandro Mendes Ferreira, Presidente 
da Câmara Municipal. Inicialmente foi realizada a chamada dos vereadores para verificação de 
quórum, constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: Alessandro de Sousa da 
Silva;Antonio Carlos Santos do Rosário; Felipe Cesar Fernandes Rezende; José Angelo Nunes da 
Silva; José dos Santos Ferreira; Leandro Mendes Ferreira; Nalison dos Santos Soares; Rosivaldo 
Neves Nunes. Registrou-se a falta justificada da vereadora Iuanne Mary Castillo Gurjão Figueiredo. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, sob a proteção de Deus 
e do povo de Tartarugalzinho, declarou iniciados os trabalhos legislativos. Em seguida, foi realizada 
a leitura do expediente, conforme pauta do dia. Foram colocadas em discussão e votação as 
seguintes matérias: Indicação nº 043/2026-CMT, de autoria do vereador José Ângelo Nunes da 
Silva, indicando ao Poder Executivo Municipal a recuperação das ruas de acesso aos terrenos do 
Evaldo, Professor Rosivaldo e Vereador José Ângelo, na Comunidade de Tartarugal Grande; 
Indicação nº 044/2026-CMT, de autoria do vereador José Ângelo Nunes da Silva, indicando ao 
Poder Executivo Municipal a construção de um píer no lago localizado em frente ao cemitério, na 
Rua São Luiz, Bairro Ayrton Senna, no município de Tartarugalzinho; Indicação nº 045/2026-CMT, 
de autoria do vereador José Ângelo Nunes da Silva, indicando ao Poder Executivo Municipal a 
construção de um píer com letreiro na Fazenda Modelo, no município de Tartarugalzinho; 
Requerimento nº 009/2026-CMT, de autoria do vereador José Ângelo Nunes da Silva, requerendo 
ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras a realização dos serviços de manutenção, 
reparo e substituição das luminárias da iluminação pública nas ruas do município de 
Tartarugalzinho; Indicação nº 046/2026-CMT, de autoria do vereador Alessandro de Sousa da Silva, 
indicando ao Deputado Federal Paulo Lemos o encaminhamento de emenda parlamentar para a 
construção de uma escola de educação infantil no Bairro Nova Morada, em Tartarugalzinho; 
Requerimento nº 010/2026-CMT, de autoria do vereador Alessandro de Sousa da Silva, requerendo 
ao Prefeito Municipal de Tartarugalzinho, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, a 
desobstrução da esquina da Rua Costa e Silva, na sede do município; Indicação nº 047/2026-CMT, 
de autoria do vereador Nalison dos Santos Soares, indicando ao Deputado Federal Vinícius Gurgel 
a destinação de emenda parlamentar para a construção de uma praça pública na Comunidade de 
Terra Firme; Indicação nº 048/2026-CMT, de autoria do vereador Antonio Carlos Santos do Rosário, 
indicando ao Poder Executivo Municipal a recuperação do Ramal Taoca, na Comunidade de 
Tartarugal Grande; Indicação nº 049/2026-CMT, de autoria do vereador Leandro Mendes Ferreira, 
indicando Voto de Elogio e Aplauso ao Dr. Heraldo Nascimento da Costa, Juiz de Direito da Justiça 
do Estado do Amapá, pelos relevantes 34 anos de serviços prestados à Justiça do Amapá e do 
Brasil; Indicação nº 050/2026-CMT, de autoria do vereador Leandro Mendes Ferreira, indicando à 
Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, por intermédio da Escola do Legislativo, a realização 
do Curso de Cerimonialista no município de Tartarugalzinho. Após discussão, todas as matérias 
colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência, 
foi apresentado e lido em plenário o Projeto de Lei nº 015/2026-CMT, de autoria dos vereadores 
Iuanne Mary Castillo Gurjão Figueiredo e Felipe Cesar Fernandes Rezende, que institui, no âmbito 
do Município de Tartarugalzinho, a Semana Municipal de Conscientização e Combate à Violência 
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contra a Mulher, e dá outras providências. Após sua apresentação, o Projeto de Lei foi encaminhado 
às comissões competentes para análise, emissão de parecer e demais trâmites regimentais. Em 
seguida, foram realizadas as Pequenas Comunicações e o Grande Expediente, ocasião em que os 
vereadores presentes fizeram uso da palavra para tratar de assuntos de interesse do município. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 

 

Sala das Sessões Vereador Itamar Fernandes de Brito, Palácio 17 de Dezembro, em 10 de junho 
de 2026. 
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